2020年上半年意识形态总结

2018年上半年意识形态总结



2018年上半年，******在师市党委的正确领导下，在师市相关部门的大力支持下，认真学习贯彻落实党的十九大精神、《党章》、XXX新时代中国特色社会主义思想、XXX总书记关于意识形态工作的系列重要讲话精神等，按照师市党委宣传部的要求和年初******的工作安排，紧紧围绕新疆工作总目标、兵团的职责使命和落实意识形态工作新的要求为根本，按照兵团党委《印发&lt;关于进一步加强兵团意识形态工作的意见责任制实施办法&gt;的通知》精神和师市党委《关于进一步加强意识形态工作的意见》和《师市各级党委（党组）意识形态工作责任制实施细则》等意识形态相关要求，把围绕中心，服务大局作为基本职责，践行社会主义核心价值观，统一思想，凝聚力量，切实抓好意识形态工作。

一、加强组织领导，强化责任落实。

一是***高度重视意识形态工作。新的领导班子成立后，及时调整了意识形态工作领导小组，研究下发了《关于印发******意识形态工作责任制实施细则的通知》、《***意识形态工作测评考核办法》等文件。二是明确了分工定责任。确定了******主要负责人为意识形态工作第一责任人，带头承担好党委领导班子的主体责任，旗帜鲜明地站在意识形态工作第一线，带头抓意识形态工作，带头管阵地管导向强队伍，带头批评错误观点和错误倾向。同时也明确了分管领导和其他领导班子领导对于意识形态工作的分工，严格落实“一岗双责”，切实将意识形态工作落到实处，为推进***经济社会全面发展营造了良好的环境，提供了优质高效的服务。三是召开专题会议，全面安排部署。组织全体干部职工召开了意识形态工作专题会议，及时学习传达贯彻有关文件精神，重点学习了XXX总书记关于意识形态工作重要讲话精神和中央、自治区、兵团及师市相关文件精神，从政治和全局的高度，使全体干部职工深刻认识到意识形态工作是一项极端重要的工作，切实担负起政治责任和领导责任，认真履行工作职责。四是签订责任书，层层传到压力。通过签订责任书，进一步明确了***所属党总支（各支部）意识形态工作主体责任，为贯彻落实十九大精神及上级党委关于加强意识形态工作的决策部署，将意识形态工作内容层层传导，工作责任层层压实，推动和改进新形势下局属党总支（各支部）意识形态工作奠定基础。五是切实维护网络意识形态安全。不在QQ、微信等网络平台发布、转发政治敏感信息或其他具有负面影响的信息；不以职务身份在网络平台上注册账号、建立群组，避免在论坛、群组等平台上暴露单位职务等身份信息；不得通过政务邮箱、微信等网络通讯工具传输涉密信息、处理涉密工作内容；需在网站上发布的政务信息，要经严格遵守“三审”（部门领导、分管领导、主要领导签字）制度通过才能在网上发布；层层教育广大党员干部职工群众坚决不信谣，不传谣，不妄议。 

二、加强理论学习，提升思想认识 。

***将意识形态工作纳入单位年度工作目标，并作为重要学习内容，切实抓好干部职工思想教育和理论学习工作。全面贯彻落实党的十九大精神和十九届一中、二中、三中全会精神，深入学习XXX总书记系列重要讲话，用XXX新时代中国特色社会主义思想武装头脑，把学习贯彻XXX总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略作为理论学习第一位。一是******坚持理论中心组学习每月不少于1次，今年上半年***中心组学习共13次。***坚持半年研究一次意识形态工作，半年总结和通报一次，及时解决工作中出现的困难和问题。二是组织党员干部职工集中学习每周不少于1次，基层党组织书记学习每月不少于1次。理论学习采取集中学、自主学习、讲党课等方式，反复学、扎实学，制度化、规范化、长效化开展，确保将精神深刻领会，并学以致用贯彻到日常工作中。

三、狠抓党建工作，强化意识形态 。

做好意识形态工作,抓好党建是关键。一是科学部署党建工作。年初，按照师市党委组织部2018年工作要点要求，组织全体党员干部围绕新形势、新要求下党建工作的重点，制定了全年的党建工作要点，以新发展理念为统领，以“访惠聚”工作为抓手，以党的建设工作标准化、规范化、科学化为着力点，全面加强***的思想、组织、作风、反腐倡廉和制度建设，切实促进***党建“提质增效”。二是严格组织生活。***各级党组织认真学习贯彻《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党章程（修正案）》、《中华人民共和国宪法修正案》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，严格落实“三会一课”、民主评议党员、民主生活会、组织生活会和党员领导干部参加双重组织生活等制度，把批评与自我批评作为严肃党内政治生活的重要手段，增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性。上半年，各级领导班子带头讲党课40余场，学习人数2000余人，开展警示教育1次，参与人数90余人。2018年，***下发了《******党建工作考核细则》、《******关于加强基层党组织生活规范化建设的通知》等文件，进一步强化对基层党建工作的考评力度，不断提升***党建工作标准化建设水平。

四、加强队伍建设，筑牢阵地管理。

一是***始终坚持正确的政治方向和舆论导向，加强门户网站、微信公众号等各类意识形态阵地的管理，围绕学习宣传贯彻党的十九大精神、“两学一做”学习教育常态化制度化、庆祝中国共产党成立97周等主题，在***微信平台、网站上做好内部宣传，积极宣传党和国家的路线方针政策，上半年，***内部发稿50余篇，外部刊稿30余篇，为***创造了良好内外部舆论环境。二是宣传思想工作队伍是党在意识形态领域实现执政目标、体现执政水平的基本队伍。***在每个部门、每个基层党组织、非公企业都选配了宣传思想人员。为了提高他们的服务能力、协调能力和创新能力，***加强正面教育，深化理论武装工作，党员强化主人翁意识，不仅要信仰坚定，坚守“六大纪律”，对党的事业高度认同，而且要身体力行、率先垂范，做好意识形态工作的领路人；严格管理意识形态阵地，确保内容安全、传播安全。切实管理好辖区各类宣传内容，今年上半年，按照师市党委宣传部的要求，***辖区共清理不符合要求的宣传展板500余个；加强互联网宣传阵地建设，***现有44名网络评论员，30名网络舆情检测员，网军队伍建设得到进一步充实。***与辖区40余家网站签订了网络安全责任书。

五、增强监督实效 狠抓意识形态。

加强督促考核，是推动意识形态工作责任落实的有效抓手和“指挥棒”。一是今年5月，***组成2个督查组，对15个基层党组织落实意识形态工作责任的情况和加强基层宣传思想文化工作的情况开展实地督查，打通了责任落实的“最后一公里”。二是***坚持把意识形态工作作为党委班子成员民主生活会、述职报告、履行党建责任制的重要内容，6月，***班子成员把意识形态作为专题民主生活会的重要认真开展批评与自我批评，取得较好效果。三是建立意识形态工作定期分析研判机制，全面排查意识形态领域的风险隐患，及时掌握党员干部的思想动态，对存在的倾向性、苗头性问题，及时开展谈话提醒、诫勉、函询，有针对性地提出整改意见，确保意识形态工作责任落到实处。按照《师市各级党委（党组）意识形态工作责任制实施细则》第十条所列情形，***及时进行了梳理、研判和问责。如：今年，河沿工作站3.04案件发生后，******班迅速应对,加强研判、果断处置,牢牢占领意识形态主动权。河沿工作站原站长冯保林任职期间参与非法传经讲经活动，现已被公安机关收押；河沿工作站原党支部书记张振东2005年-2011期间对在意识形态领域重大问题上，没有站在第一线，没有带头与错误的观点和倾向作斗争，今年3月和6月******对其进行了免职和开除党籍处理；河沿工作站计生专干张莉、治保主任何银忠对宗教思想不愿管、不敢管、不会管，致使河沿工作站出现宗教极端思想渗透蔓延等情况，现已解除劳动合同，今年3月送转化中心接受转化教育。又如：近几年，随着***的发展，建筑工地的增多，大量的外来务工人员租住民房，给工作站的管理和安全带来很大的隐患，今年，为了有效遏制农民工租住民房，***领导及相关部门多次深入工作站调研，耐心给村民做宣传教育，召开研判会，制定相关文件，及时遏制了农民工租民房问题。目前***7个工作站外来农民工租住民房数量为零，社会秩序明显好转，有效控制了局面。

六、加强宗教管理，大力去“极端化”。

（可加QQ联系3247328032）

七、加强精神文明创建 创新活动载体。

***以培育和践行社会主义核心价值观为根本，围绕社会主义核心价值观、社会道德行为规范、生态文明建设等，在各工作站（社区）活动场所，做好公益广告悬挂张贴、社会主义核心价值观宣传栏张贴工作，营造文明和谐社会氛围。广泛开展形式多样的文化活动，***从元月份至今相继开展了 “民族团结一家亲”联谊会、送春联、剪窗花、“弘扬中华优秀传统文化，去除极端化”农民画专题展、“新中国成立之初进疆女兵”图片展、“民族团结一家亲”猜灯谜活动、庆“三八”系列活动、庆“七一”系列活动、志愿服务活动等60余场。通过一系列的活动，丰富了新区广大干部职工群众的精神文化生活，社会主义核心价值观深入人心。同时，***做到党员干部结亲和发声亮剑全覆盖，***92名干部职工全部与少数民族结了亲戚，今年已开展了五批次“结亲周”活动（目前第五批已经入住亲戚家），开展发声亮剑60余场，发声亮剑人数280余人次。

八、存在的问题。今年以来，***意识形态工作取得了一定的成绩，但还存在着一些薄弱环节，一是***重经济发展，轻意识形态工作，没有将经济建设和意识形态工作协调起来抓，工作安排部署多，检查落实少；二是虽然设立了网评员和网络监管人员，但是网评员和网络监管人员素质普遍不高，还有待加强。基层从事意识形态人员大部分都是半路出家，理论功底有限，缺乏专业知识技能培训，知识结构更新不够快，思想观念相对滞后，难以达到新时期基层宣传意识形态工作的标准和要求；三是群团组织作用不凸显，文化阵地基础设施建设薄弱，尤其是基层，活动经费少，群众自发组织的文化娱乐活动少，在参加文艺表现等方面积极性不高；四是意识形态工作的方法、形式、途径还比较单一，意识形态工作的影响力、渗透力、战斗力还需要进一步提高。

九、对策与措施。在继续狠抓意识形态工作的同时，***要加强领导，塑造正确的价值观和舆论导向，以意识形态强化监管，以宣传促进工作发展，切实提升***党员干部职工的思想，为新区经济社会全面、协调、可持续发展做出贡献。一是落实意识形态工作责任必须坚持党管意识形态工作原则。严格落实意识形态工作责任，***要全面落实好***（党组）的主体责任、***（党组） 书记第一责任人的责任、分管领导的直接责任人的责任和其他班子成员的 “一岗双责”。尤其是***（党组）书记必须带头抓、直接抓、具体抓， 旗帜鲜明地站在意识形态工作第一线，牵头抓总、靠前指挥，履行好第一责任人的职责。各单位各个部门自觉抓好本领域的意识形态工作，自觉把自身工作同意识形态工作结合起来，构建齐抓共管、层层抓落实的工作格局。二是要坚持不懈抓好理论学习。以党委理论学习中心组为龙头，以党员干部职工特别是领导干部为重点，以XXX新时代中国特色社会主义思想武装头脑，学习贯彻落实党十九大精神、《党章》、XXX总书记关于意识形态工作的系列重要讲话精神等，因地制宜，多层次、全方位抓好理论学习，努力提升***全体人员整体理论学习水平，力争在意识形态工作中更能体现工作的掌控力、凝聚力、向心力，真正成为***干部群众的车头、主心骨；三是加强宣传、网监、网评员队伍建设。加快建设一支政治更加坚定、眼界更加宽广、业务更加精湛、纪律更为严明、作风更加务实的宣传、网监、网评员工作队伍。进一步提高宣传、网监、网评员队伍的思想政治素质和业务水平，不断提高自身的舆论引导能力；四是充分发挥文化阵地作用。开展形式多样，群众喜闻乐见，参与性强的文化活动，促进***文化活动蓬勃发展；五是加强文明单位创建。避免文明创建工作中“牌子到手、创建到头”问题,在保持和巩固自治区文明单位的基础上进一步加强文明单位的创建，不断激发广大干部群众工作激情，为推进新区经济社会发展，为建设文明和谐***提供坚强有力的精神动力、思想保证和舆论支持。
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