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今天好范文小编给大家精选了学习《焦裕禄的80则贴心话》心得体会5篇，相信会对大家有所帮助!





第一篇：学习《焦裕禄的80则贴心话》有感——传承红色基因　牢记初心使命　让焦裕禄精神激励我们不断奋力前行





XXX总书记指出，焦裕禄精神“过去是、现在是、将来仍是我们党的宝贵精神财富，永远不会过时”，并明确要求，“焦裕禄精神和井冈山精神、延安精神一样，体现了共产党人的精神和党的宗旨，要大力弘扬。”去年以来，我反复研读了《焦裕禄的80则贴心话》，全书4大部分、80则，集中体现了焦裕禄同志亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的崇高精神和道德情操。通过反复研读，深切感受到，焦裕禄精神是跨越时空、历久弥新的，与当前的新形势、新要求是一致的，与市委提出的“三个转变、一个强化”的工作要求是一致的。作为一名焦裕禄同志故乡的党员干部，焦裕禄精神是我们得天独厚的宝贵财富，我们有责任、有义务，也更应该深入持久地学习好、弘扬好，真正把焦裕禄精神转化为提振精神、攻坚克难的不竭动力和加快发展的现实成效。





　　亲民爱民是焦裕禄精神的本质，学习弘扬焦裕禄精神，我们就要把焦裕禄同志心中装着全体人民、唯独没有他自己的公仆情怀落实到每一项日常工作中去。焦裕禄同志总是在群众最困难的时候出现在群众的面前，在群众最需要帮助的时候去关心群众、帮助群众，在漫天风雪时带领干部访贫问苦，登门为群众送救济粮款，一句“我是你们的儿子”，充分体现了他对人民群众的深厚感情。党在不同的历史时期，有着不同的历史任务，但焦裕禄同志践行的党的宗旨始终没有变。“衙斋卧听萧萧竹，疑是民间疾苦声。些小吾曹州县吏，一枝一叶总关情。”作为一名党员干部，新时代要有新担当新作为，首先要在践行党的宗旨上有新担当新作为，认真践行民本理念，时刻以焦裕禄为镜，看一看是否像焦裕禄那样，把群众当亲人，想群众之所想，急群众之所急，始终做到一心为民；是否真正解决了“为了谁、依靠谁、我是谁”的问题，站稳了群众立场，通过开展大走访、抓好脱贫攻坚、办好民生实事等工作，融入到了群众之中，千方百计解决好群众反映的各类困难和问题，真正在持续提升群众获得感、幸福感和满意度上不断取得新的突破。





　　实事求是是焦裕禄精神的灵魂，学习弘扬焦裕禄精神，我们就要把焦裕禄同志凡事探求就里、吃别人嚼过的馍没味道的求实作风落实到每一项日常工作中去。求真务实、真抓实干是焦裕禄同志的工作作风、人生态度。他在兰考一年多的时间里，忍着病痛跑遍了全县140多个大队中的120多个，通过深入、系统、全面的调查研究，掌握了内涝、风沙、盐碱发生发展的规律，找到了治理“三害”的“好方子”。党的方针政策在不同的历史时期会有所调整，但焦裕禄同志终生秉持的党的实事求是的思想路线始终没有变。当前，博山正处于转型发展的关键时期，需要每一名党员干部都深入基层，深入实际，深入群众，查实情、出实招、求实效，始终做到真抓实做；需要每一名党员干部以焦裕禄同志为镜，对比一下自己有没有真正干事、正在干什么事、干成了什么事、今后应该干什么事，是否做到了尽其责、负其责、出其力；需要每一名党员干部都像焦裕禄同志那样，扑下身子、放下架子，深入基层，根据各自工作实际，认真开展“大学习、大调研、大改进”，了解真实情况，使各种点子、政策、方案，建立在对实情的准确掌握上，逐条逐项找准破解瓶颈制约的“好方子”，定一件干一件，干一件成一件，“咬定青山不放松，立根原在破岩中”，在推动高质量发展上不断取得新突破。





　　“事不避难，知难不难。”迎难而上是焦裕禄精神的精髓，学习弘扬焦裕禄精神，我们必须要把焦裕禄同志那种把敢教日月换新天、革命者要在困难面前逞英雄的奋斗精神落实到每一项日常工作中去。每当风沙最大的时候，他都带头出去查风口、探沙流；每当雨下最大的时候，他都带头去观看洪水流势和变化，以实实在在的工作实绩谱写了一曲改天换地的英雄壮歌。今天，我们全面推进“一个目标、三个聚力”总体思路和“一二三六”重点工作落实，着力打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”，同样面临诸多困难和问题。我们必须要通过大力学习弘扬焦裕禄精神，坚决破除为难发愁、拈轻怕重、消极懈怠等各种错误思想和不良习惯，找准动能转换、环境治理、乡村振兴、招商引资等各项工作切入点和突破口，真正像焦裕禄同志那样，以坐不住的紧迫感、等不起的责任感、慢不起的危机感，提振精神、知难而进、迎难而上、攻坚克难，切实在推动博山老工业城市转型发展、全面振兴、走到前列的实际工作中谱写出新的壮丽篇章。





　　其身正，不令而行；其身不正，虽令不行。严于律己、率先垂范是焦裕禄精神的鲜明特点。焦裕禄同志曾说，“牙刷旧了可以扔，但节约思想永远不能丢。”他不仅是这么说的，更是这么做的。衣帽鞋袜都是拆洗多次，补了又补；办公桌、文件柜有不少的地方破损，仍然坚持使用；他教育儿子不能“看白戏”，亲自起草《干部十不准》，规定领导干部在任何时候都不能搞特殊化，以其严于律己、率先垂范的实际行动，展现了对自己的党性恪守，对亲属的从严要求，对全面从严治党的高度自觉。当前，虽然经济发展水平、物质生活条件在不断改善，但焦裕禄同志身上体现的政治品格没有变。我们要将全面从严治党的成果巩固下来，进一步发挥好每一名党员的先锋作用，把每一个基层党组织建设成为推动发展的坚强战斗堡垒，就必须要把深入持久地学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线，大力学习弘扬他艰苦朴素、廉洁奉公、任何时候都不搞特殊化的道德情操，融入到每一名党员干部的日常党性锻炼中，认真落实中央八项规定和省市委实施办法意见，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“四个服从”，以高度的政治自觉和行动自觉，严于律己、廉洁奉公、率先垂范，争做焦裕禄式的好干部，为全区经济社会发展营造风清气正的政治生态环境。





第二篇：学《焦裕禄的80则贴心话》有感——努力做新时代焦裕禄式好干部









　　焦裕禄精神是博山的宝贵财富，是一盏指引我们前进的明灯。近期，通过研读《焦裕禄的80则贴心话》一书，心灵再次受到强烈的震撼。书中整理汇总焦裕禄经典语录，深入挖掘焦裕禄精神内涵，展现了焦裕禄壮丽人生。作为焦裕禄故乡的干部，我们要通过研读这部著作，认真学习领会焦裕禄精神的内涵实质，以高度的思想自觉、行动自觉，不断赋予焦裕禄精神新时代的内涵，为博山经济社会发展作出更加积极有效的贡献。





　　第一，要用焦裕禄精神统一思想，凝心聚力。焦裕禄同志到兰考县时，正是兰考遭受内涝、风沙、盐碱&quot;三害&quot;最严重的时期，但他没有退缩，为了统一县委班子的思想，组织大家学习《为人民服务》《纪念白求恩》《愚公移山》等文章，鼓足大家的革命干劲，与县委同志一起作出和实施了治理&quot;三害&quot;的正确决策，坚定地树立了广大干部群众消灭&quot;三害&quot;的信心和决心，凝聚起了全县人民战胜灾害的无穷力量。当前，博山正处于爬坡过坎、转型振兴的关键时期，面临着发展中&quot;难&quot;的问题，以及解决问题过程中存在的困惑。区委区政府从博山实际出发，提出&quot;一个目标、三个聚力&quot;总体思路和&quot;一二三六&quot;工作重点，这是我们实现高质量发展，破解难题、解除困惑的主抓手，如何一以贯之的落细落实，迫切需要广大党员干部像焦裕禄同志那样，凝心聚力，真抓实干，共克时艰，不断提升政治站位，始终做到发展思路围绕&quot;一个目标、三个聚力&quot;谋划，发展布局围绕&quot;一个目标、三个聚力&quot;展开，发展举措围绕&quot;一个目标、三个聚力&quot;制定，发展成果用&quot;一个目标、三个聚力&quot;的工作成效衡量。同时，要持续不断地用焦裕禄精神把各行业各领域苦干实干、奋勇争先的力量凝聚到一起，打通思想上的症结、形成行动上的共识，汇聚推动博山凤凰涅槃、全面振兴的强大动力。





　　第二，要以焦裕禄精神为镜，突出问题导向，改进工作作风。焦裕禄到兰考前，&quot;冬春风沙狂、夏秋水汪汪，一年辛苦半年糠，扶老携幼逃荒去&quot;,是当时兰考人民苦难生活的真实写照。焦裕禄到任后没有得过且过，而是不回避问题、直面困难，以&quot;兰考人民多奇志、敢教日月换新天&quot;的豪言壮志，抓住治理&quot;三害&quot;这个根本问题，带领群众自力更生、艰苦奋斗，彻底改变兰考面貌。问题就是短板，代表着我们的整体工作水平，要全面提升博山的发展水平，就要像焦裕禄那样，直面问题、对症下药、补齐短板，坚决摒弃&quot;一俊遮百丑&quot;的错误思想认识和做法。中医有句话，&quot;通则不痛、痛则不通&quot;.工作推不动、水平上不去，一定是哪个环节堵住了，顺藤摸瓜找准痛点卡点就找到了问题的真正所在。具体到我区实际，就是要对产业园区建设、重大项目推进、龙头企业培育、文旅融合发展、招商引资引智等事关长远发展的重点环节，集中精力，抓出成效；就是要对闲置资产处置慢、建设用地不足、金融支撑能力弱、基础设施建设滞后等制约整体发展的突出问题，想方设法，积极解决；就是要对生态环境治理、就医就业上学、安全信访稳定等群众议论多、反映强烈的热点问题，紧抓不放，一抓到底。同时，要认真学习、准确把握、用足用好各类政策，全力做好对上争取，深入研究&quot;市场化&quot;投融资建设的方式方法，为发展注入新的动力活力。





　　第三，要把焦裕禄精神贯穿到方方面面，用一流的标准创造一流的业绩。标准既是工作的标尺，也是具体而细微的方法步骤。过去的兰考是全国最苦最穷最难的县，焦裕禄同志以&quot;革命者要在困难面前逞英雄&quot;的气概，&quot;苦干三五年，改变兰考面貌，不达目的，死不瞑目&quot;的高标准、严要求，带领全县人民开拓进取、顽强拼搏，在重重困难中闯出了一条生路。我们做工作、干事业，就是要把焦裕禄精神贯穿到方方面面，始终保持敢做善成的勇气，逆势而上的豪气，不怕矛盾复杂、不怕任务艰巨、不怕责任重大，勇挑重担、奋勇争先、开拓进取，用一流的工作标准和一流的工作执行，创造一流的工作业绩。面对新阶段新发展，各地实际情况千差万别，遇到的困难矛盾也各不相同，既需要把握全局、服从大局，更需要找准定位，结合本地实际谋划发展战略，探索一条符合实际情况的新路子。努力争创一流，不能凭经验翻老黄历、循旧例找教科书，要以勇往直前的改革创新精神，真正掌握创新的内在规律和诀窍。这就要求我们拿出改革创新的智慧和勇气，让一切创造热情充分涌流，不断用创新的手段把会上定的、纸上写的变成实实在在的创新措施。在新常态下争创一流，还必须着眼于&quot;走到前列&quot;的目标定位，层层分解、落实责任，传导压力、上下互动，在工作谋划、部署、推动、检查等各个环节，都要坚持从严从实，一环紧着一环拧，一锤接着一锤敲，一步跟一步地把定下来的事情落在实处。





第三篇:《焦裕禄的80则贴心话》读后感——以自己实际行动践行焦裕禄精神





95年前,焦裕禄出生在博山区北崮山村。幼年家贫,抗战期间,颠沛流离,抗战胜利后返回博山,1946年在家乡入党,1962年出任兰考县委书记,率领兰考县群众与自然灾害作斗争,用自己的实际行动,铸就了“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神。1964年5月14日,因病逝世,终年42岁,被誉为“县委书记的榜样”。





魂飞万里,盼归来,此水此山此地。焦裕禄在博山成长、生活、战斗,度过了人生的大半时光,故乡的文化传统和淳朴民风铸就了他的勤劳、正直和善良。正如其女儿焦守云所说:“父亲在博山出生,上学,入党,是家乡的山山水水养育了父亲,为他成为一名党的优秀干部打下了一生的基础。”





首先要像焦裕禄那样做好人。为政先要为人，无论做任何事，人都是最重要的，万事莫过于人，焦裕禄让我们学习的第一点就是做人。他对于基层干部，对于普通工作人员，对于老农，对于因饿偷东西的人，还有政见不同的领导，所怀着的都是一种血肉之情，鱼水之情，正是这种感情与立场让他做了许多这样或者那样的事。对群众，他也是群众，对同志，他更是同志。潜心调研，特别务实，虚心向群众请教，都令人感动，谁能真正这样做，即使做一部分，他也会成为一名优秀的同志。这是一种踏实的人生态度，没有当今的浮躁，没有现在的功利，一切是为了群众，这样才是真正的人的态度与立场。难能可贵的是他对同志的态度，对于与自己政见不同的人，没有当成对立面，依然是同志，是需要共同努力的同志，这种态度在现在也是极需要学习的。焦裕禄的“为官”态度就是不把自己当成“官”，自己只是国家的一名工作人员，为的也不是“官”，为的是事业。现在干部要学的最应该是这种做人的态度，人做好了，事才能好，不能想像一个不够好的人能够做出足够好的事，如何看待群众路线，如何看待事业人生，这是需要向焦裕禄学习的重要内容。





还要像焦裕禄那样做好事。工作中难免有所冲突，眼前利益与长远利益，小利益与大利益，个人利益与集体利益，说起来很简单，眼前利益要服务长远利益，小利益要服从大利益，个人利益服务集体利益，可是如何确定哪些利益是眼前的利益，哪些是小利益，哪些是集体利益呢？这些利益关系纠缠在一起时如何能够理清，需要心里有杆秤，需要共产党人为政的智慧。智慧从哪里来，应该从群众中来，了解群众的种种利益要求，听取群众的意见建议。焦裕禄曾说过：“相信群众就不愁找不到解决问题的办法”。让人不禁心生感慨，听真话才能办对事，当前正处于深化改革的关键期，更需要我们听真话解真情，了解社会方方面面的声音，为工作收集好第一手资料。现在不是焦裕禄的年代了，需要掌握的信息量也远远超过了前代，但听真话办实事的道理没有变，不能走进老百姓的心里，怕听到难听的话，怕遇到难办的事是万万不行的。要像焦裕禄那样工作，也许未必要带病工作，未必要夜里继日，但必须像焦裕禄那样时时把群众放在心上，把党的事业放在心上，走出去，寻找矛盾，发现问题，才能真正在做成工作。





焦裕禄的一生是短暂的，可他的精神却得到永存，他是共产党人的杰出代表，是新时期应该学习的榜样。英雄模范不断涌现，可共同一点都是他们秉承的共产党优秀传统，坚持的是为人民服务一贯宗旨。作为一名党员干部，要以焦裕禄为榜样，学习做人做事，做好自己工作，无愧人民期盼，无愧组织信任。





&quot;焦裕禄是明灯、是标杆，焦裕禄精神是我们党的宝贵精神财富。&quot;









