《空气环境监测》项目化课程教学改革与实践

  随着我国高等职业教育规模的飞速发展，以达到人才培养与职业标准对接、人才培养与岗位技能对接为目的的课程体系改革已成为高等职业教育课程改革的发展趋势及重点。目前，高职教育很多课程都在实施项目化课程改革，但是有些课程的项目化设计不是整体设计，而是选择部分章节或内容进行项目化设计，这样的项目化课程改革并不是真正意义上实现课程对接岗位工作任务的改革。真正的项目化教学应该是以教学项目设计的方式对教学内容进行整合，让教学过程符合实际工作岗位的工作过程。其项目的选择通常是从实际工作案例中分解和提炼出来的，再按照工作过程逻辑构建教学内容，在教学过程中应充分体现教师的主导，学生的主体作用，让学生通过自己动手完成与实际工作过程相似的项目来构建课程的知识体系。

  《空气环境监测》是高等职业教育环保类专业的一门理论和实践结合非常紧密的专业核心课，具有很强的专业性和实践性。通过教学改革实践证明，以工作过程为导向，以典型工作任务为载体，以完成工作任务为课程目标的教学模式很适合《空气环境监测》这样的环保类专业课程。

  一、课程教学体系的构建

  （一）课程标准的制订

  《空气环境监测》课程的培养目标是使学生能根据监测目的制定科学合理的监测方案，对环境空气、室内环境空气、工业废气和机动车尾气中所含的主要污染物含量进行监测与评价，并能在监测过程中运用适当的质量控制措施保证监测数据的五性，最终出具规范、可信的监测报告；并使学生养成善于观察、独立思考的习惯，强化学生的职业道德意识和职业素质养成意识。

  在课程教学中具体的设计理念：1）突出体现职业教育的技能型、应用创新性特色，着重培养学生的实践应用技能，力求达到理论够用，技能过硬；2）突出学生主体，教师主导的教学过程；3）尊重个体差异，注重过程评价，促进学生发展；4）突出项目化方式，拓展学习渠道。

  （二）课程教学整体设计方案

  本课程在设计上本着懂方法，重应用的总体思路，突出体现职业教育的技能型、应用性特色，着重培养学生的实践应用技能，力求達到理论方法够用，技术技能过硬的目的。

  课程设计了4个大的学习项目，再进一步细分为若干个子学习项目。教学组织及实施过程中，以项目统领学习内容和过程，在完成项目任务过程中达到课程教学目标。教学过程贯穿学做结合、理实一体的教学模式，学生在学中做，做中学，融教、学、做于一体，知识、技能、素质教育于一体，同时将多种教学法灵活应用于教学过程中，强化互动、实践环节，吸引学生主动参与教学过程中。

  课程教学内容根据课程目标，按照环境监测与控制技术专业的职业岗位能力要求进行选择，采取与现场岗位需求紧密结合的、以工作过程为导向的项目式教学，内容包括4个教学模块：环境空气质量监测；室内空气质量监测；工业废气监测和机动车尾气监测。

  课程内容的教学顺序依照工作逻辑的顺序来设计，遵循以项目为载体、以工作过程为导向，按照感知、学习、应用、提高等层次式发展，符合学生循序渐进的学习特点。

  二、课程项目化教学实施案例

  按照课程标准提炼与安排课程教学内容中的单元项目，在知识、技能传授的基础上，用项目来整合知识的应用过程，强化达到目标的技术路线与实现过程的技能。下面以《空气环境监测》模块一的项目环保职院校园内环境空气质量监测为例进行教学单元设计阐述。

  该项目的教学目标是使学生具备依据监测目的制定科学合理的监测方案，对环境空气中所含的主要污染物含量进行监测与评价，并能在监测过程中运用适当的质量控制措施保证监测数据的五性，最终出具规范、可信的监测报告的能力。

  该项目的教学内容依据监测工作的过程分解为四个子任务：1）制定监测方案；2）采样准备工作；3）采集分析环境空气样品；4）编制监测报告。

  在教学过程中实施学做结合四步法：1）初步构建知识体系。教师在课前下达项目任务单，学生明确任务，学生在启发引导式教学下根据所掌握的理论，查找的资料获取信息，自己初步构建解决任务所需的知识体系（任务单示例见图1）；2）制定方案并决策。学生以小组的形式讨论、合作制定项目监测方案，以报告的形式进行汇报展示，师生点评、改进方案，做出是否可行的决策。在学生汇报的过程中，教师将解决任务的知识点贯穿进去，对学生初步构建的知识体系进行完善，充分发挥教学过程中学生的主体，教师的主导作用；3）依据完善的监测方案，实施监测分析过程并自我检查控制。在该过程的教学中，重点落在监测分析技能的培养，让学生依据仪器操作规程和标准分析方法进行练习，教师在学生进行操作分析的过程中发现问题，指出问题，并进行规范操作示范；4）总结评价。监测项目完成后，个人总结自评，班级评价，经验共享，共同提高。教师在学生自评的基础上，将本项目的重点和难点进行点拨，进一步完善学生在完成项目任务过程中构建的知识体系。

  注重过程考查的课程评价体系：项目化教学评价体系尊重个体差异，注重过程考核，因而本课程的每个任务均设有过程考核评分表（考核评分表示例见图2），依据学生在完成每个任务中的表现进行评分，能更全面地对学生的学习过程进行合理、科学评价（考核）。同时，学生在完成每个项目后，需要对项目完成的过程进行能力自评，教师结合任务考核评分表和学生的能力自评表（见图3），分析得出学生在每个项目中的能力培养情况，依据学生的能力有针对性在下个项目中进行训练提高，充分体现因材施教的教学理念。

  图2考核评分表示例

  图3学生能力自评表示例

  三、课程项目化教学效果评价

  本课程的项目化教学实施于长沙环境保护职业技术学院环境监测系2012级环境监测与评价专业的学生，选择本年级两个班进行教学效果比对，其中监测1233班为项目化教学，监测1234班为传统教学法教学，通过对期末成绩的比对发现（见图4），项目化教学班级监测1233班的成绩（平均分：76.12分）明显高于传统教学班级监测1234班（平均分：66.73分）。

  图4教学效果比对

  四、结语

  经过对《空气环境监测》课程项目化教学改革的探讨和实践证明：

  （1）任课教师在教学中采用基于工作过程的项目化教学方法，对教学过程中的角色定位进行调整，突显主导地位，对课堂教学的掌控力要求更高；同时积极改革课程考核评价体系，最终使得教师的综合教学能力得到了升华。

  （2）学生是项目化教学改革的最大受益者，从刚开始第一个项目学生的措手无策，到第四个项目學生完成的游刃有余，可见学生已经开始在项目化的教学实施过程中，开始领悟这种教学理念，开始自己不用依托教师的全部知识讲授，而是利用自己已有的知识体系，进行自学，自己构建本课程的知识体系，然后带着在项目完成过程中产生的疑问，在课堂内和课堂外主动与教师、同学之间进行沟通，解决知识难点。课程改革培养了学生的应用能力和创新能力，加强了学生团队协作性的培养，提高了学生的实用技能，满足了学生职业生涯发展的需要，真正实现了课程对接岗位工作任务的目标，实现了学校到企业的无缝对接。

  （3）以工作过程为导向，以典型工作任务为载体，以完成工作任务为课程目标的教学模式很适合《空气环境监测》这样的环保类专业课程。
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