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 校园文明倡议书 篇1 

美丽源于爱的倾注，美丽的校园倾注了设计者的灵感，校领导的关怀，全体教职员工的心血。

同学们，如此美丽的校园，你忍心丢下手中的废纸，去玷污它的一尘不染吗?你忍心大声喧哗，去打破它的宁静和谐吗?

你忍心做出一些不文明行为，去破坏它的美丽吗?

校园是我家，文明靠大家，确实要从我做起，从身边做起，从今天做起，为了使我们能够更好地学习、生活，我们需要一个优美和谐、秩序井然的校园环境。我们是学校的主人，理应“从我做起，从现在做起”，为建设美好校园而做出我们自己的一份贡献。为此，学校政教处向全校的同学们倡议：做到“三别”、“四带”、“五无”。

“三别”即向粗鲁告别，向陋习告别，向坏事告别;

“四带”即把礼仪带进校园，把微笑带给同学，把孝敬带给长辈，把谦让带向社会;

“五无”即地面无痰迹，室内无纸屑，桌凳无刻画，墙壁无脚印，出言无脏话。让我们每一次抬头都能看见微笑，让我们伸出手去都能触碰阳光。也许只是轻轻地弯下身拾起地上的空水瓶、包装袋。

也许只是每天清晨遇到老师恭敬而朝气蓬勃的一声“老师早!”。也许只是身边的同学摔倒时及时伸过去的手。也许只是被同伴误解时坦荡宽容的一个温暖微笑。也许只是默默将散落一地的作业本拾起放好。也许只是看见值日的同学拖得干干净净的地板时小心地绕开行走。也许只是看到老师抱着一摞摇摇欲坠的作业本时上前帮一把。

这些一点一滴勾勒出了温馨的画面。就像是自宇宙远道而来的阳光洒满了每一个人的心间。就像是一笔一画地为一张美丽精致的草图自己上色，最后的完稿光彩夺目。那么让我们一起努力吧。让我们的校园更加美好，我们的世界因此精彩!让我们争做文明中学生，一起共创文明校园!
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亲爱的同学们：

菁菁校园，学子圣地，碧树芳草，一花一木，靠我们全体学子共同呵护，才有其春意常在；灯火辉煌，莘莘学子，苦读不辍，优良学风，靠我们全体学子孜孜追求，才有其硕果累累；师生和睦，自尊自爱，孝敬父母，民族美德，靠我们全体学子言行相随，才使其蔚然成风。

针对目前校园的不文明现象，为了配合学生处、校团委以“举止文明、课堂文明、宿舍文明”为主题的“文明科大人”活动，我院及时召开了全院学生干部、党员动员大会。全院各班召开了以“告别陋习，养成好习惯，做文明科大人”为主题的班会，并重新组织学习了《鞍山科技大学学生手册》，特别是《鞍山科技大学学生校园行为准则》（试行），在全院学生中开展对自己认为不文明的言行进行查摆活动。通过查摆同学们一致认为：直呼老师姓名；在校园里说脏话、骂人；破坏校内公共设施和设备；在教室等公共场所大声喧哗吵闹，影响他人；随意吐痰、乱扔果皮纸屑等杂物；在桌椅、图书和教室、宿舍墙壁上乱涂乱画；男女同学在公共场合勾肩搭背；浪费粮食；考试作弊……凡此种种，不仅有悖于大学生最基本的日常行为规范，影响了当代大学生的形象，也破坏了和谐优美的校园环境。校园是咱家，文明靠大家。让我们从自我做起，从身边做起，从今天做起，为安全美好校园的建设做出自己的一份贡献。为此，我们向全校同学发出如下倡议：

一、 教室里专心学习，杜绝大声喧哗、打电话、吃东西等不文明现象的'发生。

二、 讲究诚信，以正确的心态对待考试，将考试舞弊行为驱逐出校园外。

三、 注意公共卫生，不要随地吐痰、乱扔垃圾、随意践踏草坪，不吸烟、不酗酒。

四、 科学上网，杜绝痴迷网络，合理利用时间，争做网络道德模范、文明使者、安全卫士。

五、 尊敬师长，团结同学，互相帮助。

六、 按时上课，不迟到、不早退、不旷课，保证上课纪律。

七、 以校为家，爱护公共设施，不要损坏公物，拒绝课桌文化。

八、 男女同学之间要自尊自爱，举止文明，言行得当，不在公共场合有过亲密的行为。

九、 不随意张贴广告，乱摆宣传板，乱拉横幅。

十、 排队就餐，提高效率，主动收拾餐具，创造良好的就餐环境。

十一、遵守公共规则，代步工具按要求摆放，维护正常的校园秩序。

亲爱的同学们，播下一粒种子，收获一片希望；播下一种行为，收获一种习惯；播下一种良好的习惯，收获人生一世的精彩！让我们从自我做起，从身边的小事做起，把道德规范落实到每一个人的言行上。让我们争做文明科大人，共建安全文明校园，展示当代大学学子风采！
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亲爱的老师、同学们：

在我系 “安全卫生文明月”来临之际，为了给同学们创造一个安静、和谐、文明的学习环境，希望同学们能在这次的活动中，从自己做起，从小事做起，文明言谈举止，与我们一起创造一个良好的学习环境，以响应此次活动的开展。为此，我们学生会、团总支全体成员向全系老师、同学们发出如下倡议：

一、全体同学要以崭新的姿态，饱满的精神面貌投入到“安全卫士文明月”活动中去，立即行动起来，从现在做起，从身边做起，用自己的实际行动参与到学院名校建设的工作之中去。

二、注意自己的举止言谈，营造一个良好的校园环境。做到不随地吐痰，乱丢垃圾。自觉保持个人、教室、宿舍、公共环境卫生。从自己做起，讲文明、讲卫生、改陋习、树新风。对办公室、教室、宿舍、保洁区等各包干区域进行彻底打扫，清理室内陈年杂物，不留死角，注意通风，物品摆放整齐，让我们努力清洁每个角落，不放过一粒灰尘，一片纸屑，告别 “ 脏、乱、差 ” 现象。

三、从点滴做起，从自身做起，从小事做起，不在楼道和校园里吸烟，不无故迟到旷课，并互相监督，坚决制止不良行为的发生，共同营造温馨的学习工作环境。如发现有随地吐痰、乱扔垃圾、乱涂乱画，斗殴酗酒等不文明行为，及时制止。

四、“习惯决定性格，性格决定命运”所以，同学们要养成一个良好的个人习惯，严以律己，用自己的良好习惯去影响他人，大家共同营造和谐校园。使“爱我校园、保护环境”的意识和观念深入人心，在全系形成“建文明班级、创幽雅环境”的良好风气，为名校建设贡献自己的力量。

五、创建安全卫生文明校园，人人有责，人人受益。让我们积极行动起来，从现在做起，共同参与，为创建安全文明卫生校园贡献出自己的一份力量。

最后，让我们大家一起共同携起手来，用你我的热情和真诚，塑造崭新的“大机电”形象！
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亲爱的同学们：

走进我们可爱的学校，我们每个人都能感受到她的洁净和美丽，一株株绿树为我们提供新鲜的空气，一棵棵小草和一朵朵小花为我们装点校园。，教学楼内，歌声萦绕，书声琅琅，使我们的校园充满生机、充满希望，但是，乱仍纸屑、随手丢弃食品袋、说脏话、损坏花草树木等不良现象时有发生，这些不文明行为正一步步吞噬着我们丰富而纯洁的校园文化，污染着同学们美丽而纯洁的心灵。学校是我家，美化靠大家，为了使同学们能够更好的学习、生活，需要一个优美、清净、和谐、温馨的校园环境。我们是学校的主人，理应从我做起，从现在做起，从身边的小事做起，告别不文明行为，创建一个文明和谐的校园，为此，学校少先大队部向全体学生发出倡议。

一、爱护公共环境，不随地吐痰，不乱扔果皮、纸屑、食品袋，不乱倒垃圾、不在墙壁、桌面上乱涂乱刻，不损坏花草树木。

二、言行举止文明，使用文明礼貌用语，不说脏话、谎话、不打架斗殴，不在走廊、楼梯通道打闹、高声叫喊。

三、尊师爱幼，友爱同学、见到老师主动问好，不谩骂他人。 

四、爱护公共财物，不损坏桌椅。

五、自觉遵守校规、校纪，不迟到、不早退、不旷课。

六、讲究个人卫生、仪表整洁，养成良好的卫生习惯，不着怪装、留怪发。

七、节约用水，用完随手拧紧水龙头，杜绝长流水。

八、增强安全意识，不攀爬围墙、大门、树木，不在楼梯扶栏上滑行，不带危险玩具进校园，不做危险性游戏。

九、遵守《小学生行为规范》、《小学生守则》、《小学生课堂常规》、《行知小学学生行为规范二十条》。

十、积极做好人好事，勇于纠正自己和他人的不文明行为。

同学们，让我们积极行动起来，从自身做起、从小事做起，向陋习宣战，向不文明行为告别，从争当文明礼貌的小学生。
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