“持续深入扎实学好用好党章”主题微党课讲稿

牢记初心强担当 不辱使命勇奋进

根据全市税务系统内开展“持续深入扎实学好用好党章”主题微党课展示活动。今天我就以“持续深入扎实学好用好党章”为主题，就“不忘初心，牢记使命”，就近期学习党的十九大精神和XXX新时代中国特色社会主义思想的收获、感悟与思考，结合践行“中国税务精神”、减税降费、脱贫攻坚、扫黑除恶、集中整治形式主义和官僚主义、志愿服务等工作，与大家作一交流。

党章的与时俱进从一个独特的维度记录了中国共产党从幼小走向成熟的历程，党的事业和党的建设中的重大实践成果、理论成果、制度成果都体现在党章中。党章是党的总章程，是党员干部立身、立业、立言、立德的基石。因此，深入把握党章的要义是每个党员的基本功和必修课。对于广大党员，特别是党的干部而言，需要不断地温故知新，始终不渝把学习党章作为一种政治责任和精神追求，自觉做到深学细照笃行。

逐字逐句学

毛泽东同志曾指出，世界上怕就怕“认真”二字，共产党就最讲“认真”。逐字逐句学党章，要求广大党员干部挤出时间、拿出精力，带着感情、带着敬畏、带着责任，通过逐字、逐句、逐条学习，使党章内容入脑入心。

坚持真学真悟。古人云，为学全在精神，精神不足，未有能成者。学习党章，需结合党的历史、党章的发展史深入学习，不能认为学不学一个样，也不能应付检查摆样子学。应始终保持昂扬向上的精神状态，自觉把党章作为政治理论学习的主课，做到学原文、读原著、悟原理，实现从“要我学”到“我要学”的转变，真正让党章入脑入心、入骨入髓。

坚持动笔真记。党章内容丰富，字字句句含义深刻，如果只是有时间就溜一眼、看一遍，浅尝辄止，就不可能记得全、记得牢。只有时常静下心来，挤出更多的时间，把刻苦学、用心记作为习惯，将学习党章挂在心上，落在学上，反复划线理解，遇到疑问记下来，有了心得写下来，才能真正做到读懂记牢、学懂弄通。

追求领悟真谛。党章虽然通俗，但思想深邃，自成体系。只有把学习党章同学习马克思列宁主义、毛泽东思想、中国特色社会主义理论体系相结合，特别是同学习XXX总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略相结合，同自身的工作实际相结合，做到边学、边思、边悟，才能在学思践悟中实现学以立德、学以增智、学以笃行的目的，真正把握党章的精神实质。

带着问题学

党章是一面镜子，能否按党章要求解决存在的问题，是对党员干部学习成效的直接检验。坚持以问题为导向，对照党章要求不断改进、不断创新，将工作中遇到的问题、难题转化为学习重点，把学习的过程融入解决问题的过程，防止和克服“学习归学习、工作是工作”的“两张皮”现象。坚持深入查找存在差距，对照反面典型深挖问题根源，逐一研究制定行之有效的解决方法。进一步厘清思想上的模糊认识。深入剖析问题，坚持做到找问题、查根源、抓整改。

把党章作为信仰“基线”，夯实忠诚于党的根基。党的先进性纯洁性要靠千千万万党员的先进性纯洁性来体现，不注重经常学习党章锤炼党性，就会导致思想无根、理想无魂。只有把学习党章当作人生的常修课，才能把党章的要求内化为守纪律讲规矩的精神追求和价值导向，筑牢对党绝对忠诚的思想根基。

把党章作为言行“界线”，树起问题导向的镜子。党章是我们党的生命线，是广大党员的行为标尺。尊崇党章，必须把纪律挺在前面，把问题摆在面前，党章为所有党员立起一面“明镜”。党员干部要经常对照党章自查自纠，要让心有所畏、言有所戒、行有所止成为工作生活的自觉和自愿，做到“立心”“立言”与“立行”统一，不断锤炼作风。

把党章作为清廉“红线”，扎紧从严自律的笼子。“木有根而枝茂，水有源而流长。”抓住根本，才能管长远、纠彻底。学习党章就要按照党章这个党的总章程，从源头把牢正风肃纪的方向，时刻盯紧权力运行的轨道，扎紧制度体系的“笼子”，始终把廉洁自律作为嘉言懿行第一要义。

细照笃行学

唯有学懂悟透、敬业实干，方能担当责任、落地生根。学习党章的根本目的在于学以致用，最终要见诸在践行党章的行动之中。我们广大党员干部要敏学致用、细照笃行，自觉依照党章，在学习、实践、修身中陶冶情操、砥砺品格，自税务工作中。

坚持“务实心态”。“务实心态”是笃行党章的基础。这需要党员干部以务实、严肃的态度，坚定地维护党章的地位、作用和权威。要实事求是地查找自己践行党章方面存在的差距和不足，认真分析原因，制订切合实际的措施，使学习实践党章真正建立在坚实的基础上，见真实效。

坚持“求新姿态”。“求新姿态”是笃行党章的关键。在细照笃行过程中，需坚持与时俱进，在学习党章的形式上、方法上树立“求新理念”，不断探求新理解、谋求新方法、务求新成效，创造性地学习、遵守、落实党章的各项要求。

坚持“实干状态”。“实干状态”是笃行党章的根本。学习践行党章的根本在于提振精神、真抓实干、落到实处。要把笃行党章落实到党员干部的思想、工作、生活的各个方面，竭尽全力干活、做事。用心、用力、用情，始终保持敢于担当、开拓创新、求真务实的精神状态，以“细致、精致、极致”的标准，夙兴夜寐，加油实干。

一个人在世界上，无论处于何种位置，无论从事什么职业，都应该承担起自己的责任，体现出自身的价值和追求，有了责任，平凡的岗位也能闪光。

“你们歇歇，我来干”，这是**科长常挂在嘴边的话。增值税一直是走在每一次税收改革中的排头兵。为帮助纳税人适应一次次的税收新政，学清弄懂会用最新的增值税优惠政策，享受更大的改革红利。为尽快提高货劳科的整体税收业务水平，在工作中，他力行传、帮、带，尽可能用自身所学的技术知识让科里每个人都适应工作需要。

2016年的营改增，正值*科长的儿子小马中考；三年又三年，2019年的减税降费，又值小马高考，直到小马高考的前一天，他仍在进行本轮增值税改革的税负分析测算。头雁领飞，率先垂范，要求别人做到的，他都首先做到，硬是通过多学一点、多干一点，加班加点，保障了一次次深化增值税改革的有序过度。

勇拼搏，敢担当，秉公心，我们以实际行动彰显税收情怀。机关一支部把XXX新时代中国特色社会主义思想、党的十九大报告、减税降费、扫黑除恶等列入支部必学内容，教育引导党员聚焦税收工作主题、主业和主线，在纳税服务、税收征管、后勤保障等方面，当好调度员、战斗员、服务员。今年以来，支部所属各党小组在各自领域都取得较好工作成效，收入规划科党小组组织党员集中办公12天，加班加点办理**多笔共计**万元退税；机关党委党小组以“奉献 友爱 互助 进步”为主题，先后在市石城广场、中小企业创业园开展减税降费志愿服务，支部党员近百人次参加，直接服务纳税人1000多人；其他党小组所负责的工作，税收宣传亮点频现，纳税服务优质高效，信息支撑强大有力，多次得到各级领导的充分肯定和表扬。

国有国法，党有党章。我们每个党员在工作、学习中都要自觉学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章，自觉加强党性修养，为党分忧、为国尽责、为民奉献，为社会主义税收事业作出自己的贡献。





