“讲政治、知敬畏、守规矩”党课学习心得体会

7月15日，市分行党委组织召开了“讲政治、知敬畏、守规矩”专题教育学习会议。市分行党委副书记、副行长***同志出席会议并讲话。市分行人力资源部高级主管***同志宣读了《市分行党委关于在市分行机关开展“讲政治、知敬畏、守规矩”专题教育学习计划的实施方案》并主持会议。

按照学习计划，7月份我们系统学习了《十九大报告》、《党章》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》、《中国共产党党内监督条例》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》。通过学习，既锤炼了党性，也增强了规矩意识。

中共十九大的最大政治成果就是进一步确立了XXX总书记在党中央和全党的核心地位。党的十九大报告强调“旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求”，指明“坚持党中央权威和集中统一领导，是党的政治建设的首要任务”，揭示了保证党的团结和集中统一的根本性问题，阐明了进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的根本保证，意义重大而深远。

讲政治，是作为一名中国共产党党员的思想根本。讲政治就要求我们要有政治信仰，要把共产主义当作一生的政治追求。讲政治就要求我们牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，始终坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，做到在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路等问题上自觉向与以XXX同志为核心的党中央看齐，把讲政治放在推动一切工作的首位。

知敬畏，是作为一名中国共产党党员的必备素质和党性锤炼。敬畏是什么？孔子曰：“君子有三畏：畏天命、畏大人、畏圣人之言。”西方哲学家康德说过：“有两样东西，我越去不断思索，越觉得赞叹与敬畏，这两样东西便是我们头顶的星空和心中的道德法则。” XXX总书记多次强调，党员干部尤其是领导干部一定要心存敬畏。在庆祝中国共产党成立95周年大会上，XXX总书记为各级领导干部提出了三个“敬畏”：敬畏人民、敬畏组织、敬畏法纪。XXX总书记又指出：“只要能守住做人、处事、用权、交友的底线，就能守住党和人民交给自己的政治责任，守住自己的政治生命线。”作为一名共产党员，我们要守住底线，就必须常怀敬畏之心、戒惧之意，有所为、有所不为，牢记“级别再高，高不过人民；权力再大，大不过制度”，始终如履薄冰、如临深渊，始终忧国忧民、夙夜在公，在新中国前进的路上，永葆共产党人清正廉洁的政治本色，永葆共产党人有作为有担当的先进品质。

守规矩，是一名中国共产党员的行为准则。无规矩，不成方圆。人不以规矩则废，党不以规矩则乱。对广大党员干部来讲，规矩既包括党纪国法、规章制度，又包括道德规范、标准礼仪。党员干部是一个地区行为的表率，担负着发展一方，稳定一方的重任。党员干部一定要牢记自己是人民的公仆，是整个社会的表率。XXX总书记在十八届中央纪委五次全会发表重要讲话时还强调，“要加强纪律建设，把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置”，并针对“什么是党的政治纪律和政治规矩、我们党有哪些纪律和规矩、党员干部应该如何遵守等一系列重大原则问题”进行了旗帜鲜明地阐述。由此可见，尽快在党员干部心目中树立更加强烈、更加自觉的“规矩意识”已经迫在眉睫，成为加强党的建设特别是思想作风建设的关键一课。作为一名共产党员，对自己要求严一些，标准高一些，才是把守规矩视为一种责任，一种担当;从懂规矩，到守规矩，是一种自觉，一种成熟，一种忠诚。只有自觉遵守规矩，按党性原则办事，按政策法规办事，按制度程序办事，才是担当起责任和使命。守规矩，是以对党、对人民、对家庭、对自己负责的态度，保持一种清醒、一份冷静、一种定力，抗得住诱惑、耐得住寂寞、管得住小节。领导干部靠人格魅力树形象，更能起到引领作用，于&quot;无声处&quot;在干部群众中传播正能量。

作为一名共产党员，一定要通过不断地政治学习，加强党性修养，严格贯彻落实习，XXX总书记重要讲话精神，必须准确把握纪律和规矩执行的各种要求、标准和尺度，以更有实效的行动，认真践行专题教育活动。一是做政治上的“明白人”。人不以规矩则废，党不以规矩则乱。要带头在政治上守纪律、讲规矩，用党的先进思想指导工作实践，自觉做到在思想上、政治上和行动上与党中央保持高度一致，进一步提高政治敏锐力、政治鉴别力和政策水平，增强贯彻落实党的方针、政策的自觉性、坚定性，确保政令畅通，更好的完成各项工作。二是做守纪律的“带头人”。要严格按照规章制度执行，按照党纪法规开展工作。坚定用党的纪律约束和规范言行举止，要带头遵守廉洁自律准则，执行中央“八项规定”和“八不准”纪律，把好纪律约束关、言行规范关、生活情趣关。自觉净化“工作圈”、“生活圈”、“娱乐圈”，牢固树立农发行人的良好形象。三是做守规矩的“代言人”。要严格按照XXX总书记提出的“五个必须”标准，常以规矩意识砥砺自身，将纪律当作带电的“高压线”，真正把规矩印进心里，做到规矩面前无特权，规矩约束无例外。通过开展专题教育活动，把讲政治、知敬畏、守规矩纳入到工作与生活之中，把银行从业的要求内化于心，外化于行，形成“讲政治、知敬畏、守规矩”的价值取向和行为习惯。









